

Выходит **с1 мая 1918 года** 104-й год издания

Всё во благо, что во благо Отечества!

HACTP

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА



— С МЕСТА СОБЫТИЯ

К НОВЫМ ИСПЫТАНИЯМ – во всеоружии

Танкисты отработали боевые стрельбы по динамическим мишеням

Танкисты общевойсковой армии Западного военного округа в рамках подготовки к предстоящему совместному стратегическому российско-белорусскому учению «Запад-2021» провели стрельбы штатным снарядом на полигоне «Погоново» Воронежской области.

Как сообщила пресс-служба ЗВО, в ходе боевых стрельб военнослужащие на танках Т-72Б3 отработали непрерывное наступление на войска «противника» в условиях общевойскового боя. Во время наступления от танкистов требовалось максимально быстро провести разведку и идентификацию появляющихся динамичных мишеней, имитировавших бронетехнику, и уничтожить цели на дальности до 1200 метров. Ключевой особенностью стала отработка боевых стрельб на едином мишенном поле, что требовало от военнослужащих повышенной слаженности в выборе целей для

Командир 3-й танковой роты капитан Александр Орлов рас-

Идёт отработка норматива



В прицеле – мишень, выстрел!

сказал, что в поле он провёл уже больше месяца. Боевая учёба проходит напряжённо, с нарастающей интенсивностью – не менее восьми часов в день. Это помимо систематических ночных занятий.

– Мы выполнили 3-е упражнение боевых стрельб из танка Т-72Б3. Отрабатывали навыки ведения разведки целей и слажен-

ность действий экипажа в быстро меняющейся обстановке. Цели появлялись внезапно в различных направлениях. Время у экипажа на их обнаружение, идентификацию и поражение ограничено. Но воины справляются, и это внушает уверенность в том, что к началу совместного стратегического учения мы подойдём во всеоружии, - заключил капитан Орлов.

В рамках подготовки к стратегическим учениям «Запад-2021» танкисты около месяца интенсивно накапливают практические навыки вождения боевых машин, точности стрельбы и выполнения сложных тактических элементов, в том числе в ночное время. Ежедневное время занятий всех танкистов составляет около 8 часов. Всего в стрельбах штатным снарядом приняли участие свыше 150 танкистов общевойсковой армии ЗВО, задействовано около 30 единиц вооружения, военной и специальной техники.

> Старший лейтенант Дмитрий ШУТОВ Фото автора

Воронежская обл.

Ключевой особенностью стала отработка боевых стрельб на едином мишенном поле, что требовало от военнослужащих повышенной слаженности в выборе целей для поражения.



Время торопит: загрузка боеприпасов

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



В ЦЕНТРЕ **ВНИМАНИЯ**

22 июня министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу провёл в Национальном центре управления обороной (НЦУО) Российской Федерации в Москве селекторное совещание с руководящим составом Вооружённых Сил.

Первым из вопросов повестки дня был ход ликвидации последствий паводка в Республике Крым. Эту задачу решает оперативно созданная группировка Минобороны России численностью 21,6 тыс. человек и более 1,3 тыс. единиц техники под руководством заместителя министра обороны генерала армии Дмитрия Булгакова. На момент совещания силами военнослужащих МО РФ было очищено 106 километров дорог, 52,4 тыс. квадратных метров дворовых территорий, более 10 тыс. квадратных метров территорий социально значимых объектов (3 школы, 4 детских сада, 3 больницы), восстановлено и очищено 44 километра водоотводов и водостоков, вывезено более 2 тыс. кубометров мусора, расчищены русла двух рек.

Начальник Главного военномедицинского управления МО РФ Дмитрий Тришкин сообщил, что в Республике Крым действуют мобильные медпосты и создан необходимый запас лекарственных средств и медимущества. В продолжение темы министр обороны сообщил, что завершены работы по борьбе с последствиями паводков в Хакасии, Туве и в Красноярском крае.

Далее участники совещания обсудили ход противодействия негативным факторам пожароопасного периода. А в качестве заключительного вопроса был рассмотрен комплекс мер по недопущению возникновения и распространения в Вооружённых Силах новой коронавирусной инфекции.

Окончание на стр. 2

О ТОМ, ЧТО ВОЛНУЕТ РОССИЯН

30 июня состоялась ежегодная прямая линия с Владимиром Путиным

Борьба с коронавирусом и вакцинация стали самыми популярными темами обращений к Президенту. Некоторые россияне жалуются на очереди на прививку в их городе, другие интересуются, какие конкретно вакцины выбрать. Жилищный вопрос – ещё одна важная тема для россиян. Граждан интересуют проблемы переселения из аварийного жилья, ремонта и доступности ипотеки. Ряд вопросов касается ситуаций, когда люди, по их мнению, несправедливо не могут получать выплаты на детей от 3 до 7 лет. Часть вопросов – о росте цен на продукты. Общее число обращений в адрес Президента России в рамках прямой линии превысило полтора миллиона.

Итак, Президент России Владимир Путин провёл уже ставшую традиционной прямую линию. Она длилась 3 часа 42 минуты. Глава государства ответил на 68 вопросов. Главными темами разговора, помимо уже упомянутых пандеми и вакцинации, стали рост цен, социальные выплаты, а также различные международные и внутрироссийские проблемы.

🕨 Окончание на стр. 3

О задачах органов военно-политической работы в летнем периоде обучения беседуем с заместителем командующего войсками Западного военного округа по военно-политической работе – начальником управления полковником Виктором ЖУРАВЛЁВЫМ.

СВЯЗЬ МЕЖДУ ПОКОЛЕНИЯМИ НЕ ДОЛЖНА ПРЕРЫВАТЬСЯ

– Вы только что вернулись с мемориального комплекса «Дорога жизни» в Ленинградской области. Это было, наверное, первое и самое раннее мероприятие в ЗВО в память о начале Великой Отечественной войны?

 Четвёртый год представители округа участвуют и обеспечивают проведение торжественно-траурных мероприятий на Ладожском озере. Здесь, на территории музея «Дорога жизни» – филиала ЦВММ, в 4 часа утра состоялся траурный митинг, посвящённый началу войны. В этот раз

кроме возложения венков к памятнику «Героям Ладоги» состоялся концерт симфонического оркестра, велась прямая трансляция событий телеканалом «Санкт-Петербург». И это далеко не единственное мероприятие в рамках памятно-траурных акций к 80-летию начала войны. Командование и военнослужащие округа в этот день посетили десятки захоронений советских воинов, возложили цветы к воинским мемориалам, приняли участие во Всероссийской общенациональной акции «Свеча памяти».

определить лучшего специалиста автомобильно-дорожной службы. В результате упорной борьбы общее первое место заняла команда Западного военного округа. Конкурс «Армейский запас»

проводится уже шестой раз. Но

в этом году он имел существенное отличие от предыдущих. До сих пор соревнования проводились на базе Военной академии материально-технического обеспечения имени генерала армии А.В. Хрулёва. В 2020 году заместитель министра обороны Российской Федерации генерал армии Дмитрий Булгаков отметил, что условия необходимо менять. Уровень подготовки академии не вызывает сомнения.

Окончание на стр. 7



Правый фланг службы Отечеству

О коллективе воиновжелезнодорожников ЗВО, по праву ставшим лучшим



Главный праздник русских моряков

Окончание на стр. 6

Как идёт подготовка к Главном Военно-морскому параду в Петербурге и Кронштадте



ОПРЕДЕЛЕНЫ ЛУЧШИЕ

СПЕЦИАЛИСТЫ МТО ВС РФ

Команда ЗВО поднялась

на высшую ступень почёта конкурса

профессионального мастерства

го обеспечения завершился Всеармейский этап конкурса «Армейский

Пять команд, представлявшие

Западный, Восточный, Централь-

ный и Южный военные округа,

а также Северный флот, боро-

лись в десяти номинациях, чтобы

В Ленинградской области на базе бригады материально-техническо-

